

李克强主持召开国务院常务会议

部署加强困境儿童保障工作 对他们的成长给予更多关爱帮助 确定完善中央财政科研项目资金管理的措施 更大激发科研人员创新创造活力 决定再取消一批职业资格许可和认定事项 持续降低就业创业门槛

□新华社记者 闫祥岭

95年前, 领航中华民族伟大复兴成为中国共产党责无旁贷的光荣使命。经过近一个世纪的艰苦奋斗, 党在领航伟大复兴的道路上披荆斩棘, 勇往直前。如今, 我们比历史上任何时期都更接近中华民族伟大复兴的目标, 比历史上任何时期都更有信心、有能力实现这个目标。

实现中华民族伟大复兴, 是中华民族近代以来最伟大的梦想。这个梦想, 凝聚了几代中国人的夙愿, 是每一个中华儿女的共同期盼。中国共产党是实现中华民族伟大复兴中国梦的领导者, 这是历史和时代赋予中国共产党的崇高使命和艰巨重任。

道路决定命运, 找到一条正确道路是国家和民族之幸。中国特色社会主义是党和人民历尽千辛万苦、付出各种代价取得的根本成就, 是科学社会主义理论逻辑和中国社会发展历史逻辑的辩证统一, 具有深厚的历史渊源和广泛的现实基础, 凝结着实现中华民族伟大复兴的梦想。

党的十八大以来, 我们党毫不动摇坚持和发展中国特色社会主义, 深化对共产党执政规律、社会主义建设规律、人类社会发展规律的认识, 形成一系列治国理政新理念新思想新战略, 不断为坚持和发展中国特色社会主义注入新的理论内涵和时代精神。从“两个一百年”奋斗目标到“中国梦”, 从“五位一体”总体布局到“四个全面”战略布局, 从引领中国经济发展新常态到提出五大发展理念……基于世情国情国情凝练而成的一系列重大理论创新, 对我国经济社会发展实践发挥着强有力的引领作用。

国家好, 民族好, 大家才会好。实现中华民族伟大复兴的中国梦, 就是要实现国家富强、民族振兴、人民幸福。历史已经生动地证明, 个人的前途命运与国家和民族的前途命运紧密相连, 国家富强、民族振兴是人民幸福的根本前提。

幸福不会从天降, 实现中国梦必须凝聚中国力量。实现中华民族伟大复兴是伟大而又艰巨的事业, 需要中华儿女众志成城、万众一心。在中国共产党的领导下, 充分调动广大党员和人民群众的积极性、主动性和创造性, 最大限度团结一切可以团结的力量, 心往一处想, 劲往一处使, 肩负使命、锐意进取, 就一定能共同托举起伟大的中国梦。

(新华社北京6月1日电)

领航伟大复兴是责无旁贷的光荣使命

内控机制, 确保接得住、管得好, 营造更好科研环境。

会议指出, 取消不必要的职业资格许可和认定事项, 是降低制度性交易成本、推进供给侧结构性改革的重要举措, 也是为大中专毕业生就业创业和去产能中人员转岗创造便利条件。在近两年已分五批取消272项职业资格许可和认定事项基础上, 会议决定, 再取消招标师、物业管理师、市场管理师、插花师等47项职业资格。至此, 各部门设置的职业资格总量比本届政府成立之初已减少50%以上。下一步要在继续取消职业资格的同时, 公布实施国家职业资格目录清单, 清单外一律不得许可和认定职业资格, 清单内除准入类职业资格外一律不得与就业创业挂钩。

会议还研究了其他事项。

会议指出, 深入贯彻全国科技创新大会精神, 形成充满活力的科技管理和运行机制, 推进科研领域“放管服”改革, 更大调动科研人员积极性、创造性, 对于实施创新驱动发展战略, 推动大众创业、万众创新, 落实“三去一降一补”任务, 培育新动能, 增强发展内生动力, 迈向创新型国家和世界科技强国, 具有重要意义。项目年度剩余资金可结转下年使用, 最终结余资金可按规定留归项目承担单位使用。二是大幅提高人员经费比例。增加间接费用比重, 疏导、监护干预指导等服务, 依法依规扣除设备购置费的比例, 最高可从原来的5%提高到20%。对劳务费

不设比例限制, 参与项目的研究生、博士后及聘用的研究人员、科研辅助人员等均按规定标准开支劳务费。三是差旅会议管理不简单地照机关和公务员。中央高校、科研院所可根据工作需要, 合理制定差旅费管理办法, 确定业务性会议规模和开支标准等。四是简化科研仪器设备采购管理, 中央高校、科研院所对集中采购目录内的项目可自行采购和选择评审专家。对进口仪器设备实行备案制。五是合理扩大中央高校、科研院所基建项目自主权, 简化用地、环评等手续, 对利用自有资金、不申请政府投资的项目由审批改为备案。同时, 要落实和研究完善股权激励政策, 建立科研财务助理等制度, 精简各类检查评审。高校和科研院所要强化自我约束意识, 完善



5月31日, 汝阳县内埠镇内埠村农民宋国家(前)准备在秸秆粉碎还田利用的农田里播种玉米。

今年夏收以来, 河南省汝阳县进行小麦秸秆粉碎还田试点推广, 对秸秆还田后播种作物的农民给予一定资金补贴, 提高农民进行秸秆还田综合利用的积极性。

新华社发 康红军 摄

河南将培养5万名农民工大学生

据新华社郑州6月1日电 (记者李亚楠) 今年秋季起, 河南将每年招收1万名在豫务工、有学历提升需求且符合入学条件的农民工接受学历继续教育, 到2020年计划培养5万名左右农民工大学生。

河南省教育厅、河南省总工会日前联合下发通知, 实施河南省农民工学历与能力提升行动计划——“求学圆梦”行动。该行动旨在通过建立健全学历与非学历教育并重, 产教融合、校企合作、工学结合的农民工继续教育模式, 提升农民工学历层次和技术技能水平。

按照计划, “求学圆梦”行动今年秋季启动首批招生, 河南广播电视大学、河南农业职业学院、黄淮学院、信阳农林学院、郑州市职工大学5所河南本地高校首批计划招收9450名农民工大学生, 其中, 本科生1900人, 专科生7550人。

“求学圆梦”行动主要开展农民工专科层次的学历教育, 适当开展本科层次的学历教育。专科层次面向具有普通高中或中等职业学校文凭或相当知识水平的农民工, 本科层次面向具有专科或以上学历的农民工。

各地少先队组织开展主题队日活动欢度“六一”

新华社北京6月1日电 “心愿墙”上写满了少先队员对“十三五”的美好愿景, “小问号”“小创客”“环保小达人”等红领巾小社团展现了少年儿童的创新创造思维……

今年六一国际儿童节期间, 全国各地少先队组织根据全国少工委的部署, 普遍开展“红领巾相约中国梦——关注十三五, 创造新生活”主题队日活动。少先队员们通过主题队会、展览、演讲、文艺表演、手拉手结对等多种形式, 欢度节日。

在江苏南京长江路小学, 少先队员们当上了“创新创造小院士”“绿色环保小卫士”“开放交流小使者”“共享阳光小伙伴”等, 分享生活变化, 交流童年梦想。

重庆市渝中区人和街小学“关注十三五 相约中国梦”主题队日活动中, 少先队员们现场展示磁悬浮铅笔等红领巾DIY创新作品, 开展关注“十三五”知识问答。

北京市中小学校园广播站和300多个红领巾通讯社校园记者站开办专栏,

听少先队员谈志向、话成长。

西藏自治区团委、少工委等在拉萨市城关区蔡公堂乡白定小学举行“关注十三五, 创造新生活”主题队会, 少先队员们和西藏青年五四奖章获得者、创新创业创优青年农牧民、最美孝心少年、全国优秀少先队员、全国优秀少先队辅导员代表面对面, 分享“我的美丽中国梦”, 畅想“我的五年计划”。

在内蒙古呼和浩特市新城区山水小学, 少先队员们通过“红领巾相约中国梦, 亮眼睛看家乡巨变”主题手抄报展, 分享自己眼中家乡的变化和热爱祖国、家乡的情感。

在浙江杭州, 少先队员积极参加“喜迎G20, 快乐过六一”主题活动。杭州市崇文实验学校少先队员开展杭州“童心助力G20”等活动, 争当“文明礼仪小使者”。

在江西南昌湾里区太平狮峰学校, 来自南昌师范附属实验小学的少先队员和农村留守小伙伴手拉手, 开展“弘扬井冈山精神 传承红色基因”主题队日活动。

在安徽省金寨县沙河中心小学, 合肥市少先队员和农民工子女小伙伴们手拉手, 共同举办“童心立志 圆梦未来”主题队会, 并将合肥市13万余名少先队员和西藏青年五四奖章获得者、创新创业创优青年农牧民、最美孝心少年、全国优秀少先队员、全国优秀少先队辅导员在“小创客、大梦想”活动中义筹集到的11万余元善款捐赠给学校。

在湖北武汉, 参加湖北省第六次少代会的少先队员代表寻访红色足迹, 并参观东风汽车公司整车生产线和展厅, 感受汽车工业的蓬勃发展。

广西壮族自治区团委、少工委等在河池市都安县保安乡中心小学开展“关注十三五 创造新生活——助力脱贫战情系大石山”主题活动, 启动“捐赠一批图书角”“实现一批微愿望”“上一堂公益课”“感受一次城市体验”“开展一次城乡手拉手”等“五个一”活动, 来自南宁、河池的城乡少先队员小伙伴一同上课、一同游戏、一同劳动, 共度快乐节日。

山西、吉林、山东、福建、陕西、青海等地少先队员也开展了丰富多彩的主题实践和分享交流活动。北京、上海、河南、重庆等地集中举行了新队员入队仪式。

图说我们的价值观



杨柳青画社供稿

信阳日报社 宣

中宣部宣教局 人民日报 中国网络电视台

注销公告

兹有信阳市浉河区和荣商贸有限公司, 拟向当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权人, 自本公告刊登之日起45日内, 向本公司申报债权债务。特此公告
信阳市浉河区和荣商贸有限公司
2016年6月2日

注销公告

兹有信阳市平桥区磊马电力安装有限公司, 经公司全体股东大会决议通过, 拟向当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权人, 自本公告刊登之日起45日内, 向本公司申报债权债务。特此公告
信阳市平桥区磊马电力安装有限公司
2016年6月2日

注销公告

兹有河南省振瑜测绘信息有限公司, 经公司全体股东大会决议通过, 拟向当地工商部门申请注销, 请与公司有关的债权人, 自本公告刊登之日起45日内, 向本公司申报债权债务。特此公告
河南省振瑜测绘信息有限公司
2016年6月2日

公告

尊敬的纳税人: 为了更好地服务纳税人, 根据国地税合作工作实施方案, 进一步统筹优化办税资源, 实现国地税深度合作, 浉河区国家税务局办税服务厅和浉河区地方税务局纳税服务税务分局将整体搬迁至新办公地点。自2016年6月1日(周三)起, 新办公场所正式对外办理涉税业务, 浉河区地税局(中山路)原办税服务厅6月1日起停止对外办公, 浉河国税局(大庆路)原

办税服务厅延长办公至6月27日。望广大纳税人相互转告, 由此带来的不便, 敬请谅解! 新办税服务厅地址: 浉河区五星路弘昌运动城斜对面(热带雨林对面) 咨询电话: 0376-6251801(国税) 0376-6265982(地税) 工作时间: 周一至周五上午8:00-12:00, 下午15:00-18:00(5月1日-9月30日) 特此公告
浉河区国家税务局
浉河区地方税务局
2016年5月31日

声明

兹有信阳创新环保化纤纺织有限公司组织机构代码证正、副本(证号: 05879199-2), 因不慎丢失, 特声明作废。

息县房地产管理所公告

涂帆有位于息县城郊乡五一村村庄房屋所有权证(证号: 息县房权证城郊乡字第010871号)不慎遗失, 现声明作废。自公告之日起1个月内征询异议, 如有异议者请以书面材料报息县房产管理所, 逾期无异议, 我所将为其补发房屋所有权证。
息县房地产管理所
2016年5月11日